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Tradidja
ptihodnosti

V času, ko nekatere občine,
pokroviteljice slovenskih zdom-
skih društev po Evropi, sodelo-
vanje z rojaki zaradi vsesplošne
krize omejujejo ali začasno
ustavljajo, so vezi šišenske obči-
ne oziroma občinske konference
SZDL s Kulturnim društvom
Slovenija v Olofstromu na Šved-
skem še toliko več vredne. Nav-
zlic težkim časom in pomislekom
nekaterih so prerasle celo
v osebna prijateljstva, dosegle so
raven, ki je ne srečujemo tako
pogosto in tako vsebinsko bo-
gate.

Kdor vsaj malo pozna zdom-
ske prireditve, se bo gotovo stri-
njal, da so bile prireditve ob pet-
najstletnici društva Slovenija na
daljnjem Švedskem na dovolj ka-
kovostni ravni, še več - kar je
morebiti še bolj pomembno - bi-
le so bogate s kulturno in narod-
no samobitnostjo, obenem pa so
zgovorno izpričale precej prvin
pokončnega sodelovanja tam-
kajšnjih zdomcev z domačini.
Kar neverjetno je bilo slišati, da
se je marsikdo šele na tujem do
konca zavedel enakopravnosti

svoje narodnosti, da je šele na
tujem postal do konca izobliko-
van Slovenec, Jugoslovan. In te-
mu so svoj plemenit delež pri-
spevale tudi vezi z občino Šiška.

Harmonika je sprejela goste iz
domovine, jih spremljala vse tri
dni in se od njih tudi poslovila.
Tako je bilo tudi v soboto, 21.
oktobra letos, ko se je opoldne
začel nastop ansamblov Ajda iz
Medvod in Vikis iz Hastvede ter
fplklornih skupin KUD Oton
Župančič iz Sore in Folkdansgil-
le na trgu v Olofstromu, kjer se
je navzlic neprijaznemu vremenu
zbralo kar precej obiskovalcev.
Prireditev je pozdravil tudi žu-
pan Stig Janzon in nato delegaci-
jo šišenske občine pod vodstvom
Bojana Košmrlja, sekretarja ob-
činske konference SZDL in Zo-
re Tomič, predsednice koordina-
cijskega odbora za vprašanja na-
ših delavcev na začasnem delu
v tujini pri republiški konferenci
SZDL, povabil na prijateljski
pogovor.

Se bolj slovesno je bilo seveda
zvečer v Folkest husu ali Narod-
nem domu, kjer so že popoldne
odprli razstavo fotografij znanih

avtorjev Klara Pesjaka in Larry-
ja Johnssona. Kar 320 ljudi se je
nagnetlo v prijazno okrašeno
dvorano in pozorno spremljalo
spored, pozdravne nagovore in
čestitke in nato zaplesalo, se po-
menkovalo, sodelovalo v sreče-
lovu pa spet plesalo, da je bila
noč kar prekratka. Med gosti so

bili tudi guvernerka pokrajine
Blekinge dr. Camilla Odhnoff,
župan Stig Jazon s sodelavci,
konzul z generalnega konzulata
v Goteborgu Andrej Logar ter
predstavniki drugih slovenskih
in jugoslovanskih društev na
Švedskem. Besedilo in slike:

Ernest Kobolt


